

出道之初,曾梦想在银幕上过回女王瘾的巩俐,终于在近日等来了“武则天”这个梦寐20多年的角色,只不过“圆梦人”不是当年为她许下愿望的张艺谋,而是另一个国际班底。对此,日前久未露面的巩俐也亲口承认了此事,并在言语之间流露出之所以接这个角色不但是因为自己的“女王情结”,更多的是对剧本和角色的双重认可。

加盟《大唐玄机图》 国际版“武则天”巩俐这回是主演 女皇梦一等就是20年 只不过“圆梦人”不是当年为她许过愿的张艺谋

缘起 女皇梦一等就是20年

自去年与刘德华合作出演了影片《我知女人心》后,一年多没有新作问世的巩俐于日前在上海参加活动时,主动透露起自己的近况,表示要在新作中出演武则天一角。据悉,这一次似乎非常合巩俐胃口的武则天一角,其实早在20多年前,张艺谋便曾对时年27岁的巩俐在长城上许过愿,表示要让她有机会演一次女皇。当时,张艺谋还曾对媒体表示过:“这个女王只能是武则天,这个武则天只有巩俐能演得更精彩。”而后,这部戏几度筹备,但最终却也只能随着二人的分手而作罢。直至2008年,张艺谋和巩俐再合作《满城尽带黄金甲》时,张艺谋才表示,“虽然这次安排巩俐出演的只是个皇后,但就算是一次变相的兑现承诺吧。”

圆梦 国际制作全力打造

时至今日,相隔20年,对于老谋子当初的诺言,巩俐已找到更适合实现它的新东家。有消息称,巩俐接下来这部新作将会定名为《大唐玄机图》,大概会由程小东和张之亮分别担任制片人和导演,而男主角人选尚处于保密阶段。对此,巩俐在上海出席活动接受采访时说:“这部电影有中国电影人的参与,但电影是国际制作,至于男演员也应该会是位国际级明星。”

另一方面,巩俐表示目前正在积极为出演武则天着手准备,剧本修改好的话,6月底7月初就会参演。另外天资丰腴性感的她,似乎对唐朝的审美标准并未挂在心上,她表示“目前导演还没有这样的(增肥)要求,如果需要的话,我会的”。同时她还主动透露:“已经看了一些资料,可能还有些技术上的问题,就是要学骑马吧。”

挑战 让大家对武则天有新的了解

和巩俐当初渴望出演武则天时的境况不同,20年间这位女帝王的形象,已经历了诸多明星大腕的塑造,版本精彩多样。其中最经典且值得称颂的当数1995年刘晓庆在电视剧《武则天》中的成功演绎。对此,巩俐表示,这次的故事和刘晓庆版《武则天》相比“是完全不同的,没有那么长,不是从年轻演到老,只是演绎武则天登基之

前那段”。与此同时,巩俐还称:“看了剧本之后,其实大家可能会对这个人有一个新的看法,不像我们想象中那样,是一个皇后、一个女皇,她还有她的人性中不一样的一面,所以我希望有机会来让大家对武则天有新的了解。”

本报综合报道



她们都演过武则天

- 冯宝宝 《武则天》
- 潘迎紫 《一代女皇》
- 刘晓庆 《武则天》
- 归亚蕾 《大明宫词》
- 斯琴高娃 《大唐御史——谢瑶环》
- 王姬 《京都疑云》
- 贾静雯 《至尊红颜》
- 刘晓庆 《日月凌空》重演武则天
- 刘嘉玲 《狄仁杰之通天帝国》
- 殷桃 《武则天秘史》

话题尺度大? 说话有点结巴? 主持网络脱口秀节目《晓说》招来网友炮轰 高晓松:想看不结巴的 就看《新闻联播》

自称“文青翘楚,浪子班头”的音乐人高晓松再度跨界,主持网络脱口秀节目《晓说》。本着这样的定位,《晓说》自本月16日在优酷开播后一天内点击量就突破百万。前日,高晓松在节目录制现场接受媒体采访。针对网友质疑他结巴的问题,高晓松毫不避讳:“我一直有点结巴,但《晓说》里我不是主持人,就是坐那儿跟你聊天。”



话题尺度大? 我的话不太适合低龄的

《晓说》目前已播出两期。第一期节目中,高晓松通过6年“混迹”于洛杉矶和好莱坞的经验,揭示奥斯卡奖项的游戏规则,并拿屡屡冲击奥斯卡而不得志的中国电影开涮:“大师虽然还活着,但已经拍不出《活着》那样的电影了……”第二期节目中,高晓松又向汉族音乐传统“开炮”:中国无好歌,汉族无音乐。针对互联网话题尺度大的问题,高晓松直言“这是我最喜欢的”,“到了我们这个年纪的人,如果

单说一件事,不能把它跟其他东西联系起来,那我们等于白活这么大岁数”。高晓松还透露韩寒将来聊电影,自己不怕得罪任何人。谈及主持脱口秀,高晓松笑称以前没什么人找自己是因为长相不好看。“可能互联网对形象的要求比电视低,曾经湖南卫视找过我,但因为对方受众年龄偏低,更需要形象,头都梳成那样,我的话不太适合比较低龄的。”

谈话有点结巴? 无台本无提纲无彩排

有网友反映,和电视中的名嘴相比,高晓松的表达显得磕磕绊绊还有点结巴。对此高晓松坦承:“我一直有点结巴,但《晓说》里我不是主持人,就是坐那儿跟你聊天。想看不结巴的,就看《新闻联播》。”高晓松透露节目没有台本,也没有提纲,纯属漫谈。“我觉得一彩排过的东西就没有意思,没有现场说出

来的东西好玩;也没有台本,因为有台本就成讲课了,全是现场即兴漫谈。但毕竟是做节目,要有一个主题,就围绕一个主题说,后期剪辑的时候把漫谈剪掉,留一个主题。我本来是想到哪儿说到哪儿,老得想,一想(问题)就结巴了,反正也不是播新闻,希望大家海涵。”

新佳

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城 晚秋 10:30 11:20 14:20 15:50 16:20 17:30 19:10 20:20 20:50 21:30 异星战场 3D:10:40 13:10 14:00 15:10 16:30 17:40 18:10 19:20 20:10 21:10 嫁个100分男人 10:50 13:40 15:30 17:20 19:40 大追捕 12:40 15:20 19:30 饮食男女2012 12:50 玩命追踪 13:30 14:40 16:40 18:40 20:30 桃姐 14:50 17:10 死亡迷局 18:30

保利国际影城 晚秋 10:10 11:10 12:10 14:10 16:10 18:10 19:10 20:20 22:20 桃姐 13:10 17:00 23:00 异星战场(3D) 11:20 12:40 13:50 15:00 17:30 20:00 22:30 异星战场(3D) 英语 16:20 19:00 21:30 玩命追踪 11:50 13:40 15:40 17:50 19:40 21:40 23:30 大追捕 14:40 22:50 死亡迷局 15:20 21:10 饮食男女——好运又好近 12:30 16:40 20:40 初到东京 10:40 18:40

郑州红地毯国际影城 异星战场 3D:10:40 11:45 12:50 14:25 15:40 17:00 18:10 19:35 20:40 21:30 22:30 嫁个100分男人 10:45 12:35 14:20 16:10 18:00 19:55 21:45 囡蛋奇兵 10:45 20:35 22:25 晚秋 10:50 13:00 14:10 15:15 16:25 17:20 19:30 20:30 21:40 22:40 饮食男女2012 10:55 14:40 18:35 19:50 玩命追踪 11:00 14:55 16:45 18:35 20:25 22:20 初到东京 11:05 12:55 15:30 16:20 21:50 非常小特工之时间大盗 3D:11:30 15:45 18:40 19:45 大追捕 11:55 13:10 14:15 15:15 17:20 18:15 19:25 20:20 21:30 22:35 情谜 12:40 16:40 战马 13:05 兵临城下之决战要塞 13:10 17:25 桃姐 17:30

“空气”去眼袋 “亲”一下年轻10岁

“手术没什么不适,就像被人亲了一下,手术后就发现自己原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑,眼周变得光滑紧致起来……”特地从洛阳赶到郑州一美整形美容医院做空气去眼袋的廖女士高兴的说,眼睛变的亮而有神,自己仿佛年轻了10岁。

医院程立新教授表示,眼袋是常见的眼周疾病,很多人盲目选择祛眼袋产品,不仅没有从根本上缓解,反而加重了眼袋症状。而空气去眼袋技术则是根据个人的眼轮匝肌、眶隔脂肪、眼睑皮肤进行综合诊断后设计祛除方案,这样才能使眼袋永久祛除不反弹。



自从空气去眼袋技术首次进入郑州以来,郑州一美整形先后接待了全省万余名眼袋患者。郑州一美整形

优惠大放送:

在郑州一美整形美容医院迎来10周年院庆之际,各类眼袋治疗、除皱魔法爪、水动力吸脂、胸部松弛下垂上提、冰点永久脱毛等一律8折,并可免费申请一美VIP尊贵会员的多项权益。

详询:0371-68859900